Je dessine une maison en 3-D
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l : ! 3,03 Métres 2 : L métra : 15 + 15 + 10 + 10 = 50m

Superficie (alre) d'une fenétre : 1m X 2Zm = 2m2
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= To, 0 Volume : 15 X 10 X 3 = 450 m3

r{ 2 Métres 2

Ton défi : dessiner une maison en respectant les contraintes suivantes :
— Ta maison ne peut avoir qu'un seul étage et les murs doivent avoir une hauteur qui se situe entre 2,5 et 3 m.
— Le périmetre de ta maison doit se situer entre 50 et 100 m.
— Tu dois inscrire sur ton plan le calcul effectué pour obtenir ce périmétre.
— Tu dois inscrire sur ton plan le calcul et le résultat du volume occupé par le premier étage.
— La superficie (aire) des fenétres doit étre identifiée sur les fenétres de la fagade de la maison.
— Tu dois inscrire les calculs qui expliquent la superficie d'au moins une fenétre.

Pour inscrire des mesures et des calculs sur ton plan, utilise l'outil « Texte ».
Pour que SketchUp calcule et inscrive des mesures sur ton plan, utilise l'outil « Cotation ».

Critere d'évaluation TIC : Utilisation efficace des outils informatiques

Critere d'évaluation Math : Mobilisation des savoirs mathématiques appropriés a la situation-probléme
Proposition d'atelier au GRMS - Récit Val-des-Cerfs (Dominic Gagné)



